

entragar material didactico perteneciente al MEVyT a las coordinaciones de zona de Cozumel, Q. Roo., Playa del Carmen, Q. Roo., Bacalar, y Kantunilkin, Q Roo.

Datos Generales

Instancia Gubernamental

Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos

Tipo de servidor publico

Titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión sin gasto para el sujeto obligado

Ejercicio

2020

Periodo que se reporta

febrero

Tipo de viaje

Local

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

País de destino

México

Estado de destino

Quintana Roo

Ciudad de destino

Cozumel, Quintana Roo., Playa del Carmen, Quintana Roo., Kantunilkin, Quintana Roo.

Motivo del encargo o comisión

ENTREGAR MATERIAL DIDACTICO PERTENECIENTE AL MEVYT, PARA LAS COORDINACIONES DE ZONA 06 (COZUMEL, QUINTANA ROO)., 04 (KANTUNILKIN, QUINTANA ROO) Y 08 (PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO)

Fecha de salida

02/19/2020 - 18:12

Fecha de regreso

02/20/2020 - 18:12

Datos de la partida

Importe ejercido por partida de pasaje terrestre

5067.50

Viáticos comprobados

2239.99

Viáticos no comprobables

2827.51

Importe ejercido por partida de viáticos

0.00

Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

2239.99

Importe total no erogado

2827.51

Reportes

Actividades realizadas

ENTREGAR MATERIAL DIDACTICO Y MATERIAL DE OFICINA PARA LAS COORDINACIONES DE ZONA 04 (KANTUNILKIN, QUINTANA ROO)., 06 (COZUMEL, QUINTANA ROO)., Y 08 (PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO)

Resultados obtenidos

SE CUMPLIERON SATISFACTORIAMENTE LOS OBJETIVOS PRINCIPALES, CON EL APOYO DEL PERSONAL DE CADA COORDINACION DE ZONA.

Contribuciones

FORTALECIMIENTO TANTO DEL AREA EDUCATIVA COMO EN LOS MATERIALES DE OFICINA PARA MANTENER UN MEJOR APOYO EN CADA UNA DE ESTAS AREAS QUE NO DEJAN DE SER IMPORTANTES PARA UN MEJOR DESEMPEÑO DE LAS FUNCIONES ENCOMENDADAS.

Conclusiones

SE APROBECHARON LOS TIEMPOS PARA EL SUMINISTRO DE LOS MATERIALES., CON ALGUNOS ALTIBAJOS EN LAS CUESTIONES DE FACTURACION....

Datos de la información

Periodo de actualización

enero - marzo

Fecha de validación de la información 2020-09-07

Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información administracion, (recursos financieros)

COMISIONADO

(Nombre y firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.